第二十四黎奥运会

中国体育代表团:

前期成绩较为理想 后面比赛充满挑战

新华社巴黎8月6日电 巴黎奥运会赛事过半,中国体育代表团6日在此间表示,中国代表团在前期取得了较为理想的参赛成绩,比赛亮点频出,但是后面的比赛仍充满竞争与挑战。中国代表团将不断总结经验,保持昂扬斗志和必胜信念,全力夺取运动成绩和精神文明双丰收。

国家体育总局副局长、巴黎奥运会中国体育代表团副团长周进强在当日举行的新闻发布会上表示,在前10个比赛日中,中国体育健儿已在射击、跳水、乒乓球、羽毛球、体操、游泳、田径、网球、自行车等12个项目上夺得21金18银14铜共53枚奖牌,取得了较为理想的参赛成绩。

周进强说,巴黎奥运会开幕后第一 天比赛中,中国运动员就在射击、跳水、 游泳项目中获得2金1铜,实现了良好 开局,为完成好后续比赛打下了很好的 基础。此后在体操、游泳项目遇到困难 时,中国代表团根据不同项目特点,采取针对性措施,及时调整,化解压力,鼓舞士气,恢复状态。

周进强说,随着比赛进行,各参赛队伍快速调整适应,发挥应有技术水平,比赛亮点频出。例如,自由式小轮车中国运动员首次参赛就获得金牌,成功挑战多年占据统治地位的竞争对手;网球项目郑钦文获得亚洲历史上首校奥运会单打金牌,临时组队的张之臻、王欣瑜创造网球混双首次参加奥运会就闯进决赛的历史;中国游泳队在巴黎收获2金3银7铜共12枚奖牌,奖牌总数比里约奥运会和东京奥运会都翻了一番,对欧美国家的优势地位给予了强力冲击。

其他项目也各有亮点。比如,射击获得5金2银3铜,创造了历史最好参赛成绩;射箭女子团体获得银牌,时隔12年再次获得奥运会奖牌;女曲继北京奥运会后,时隔16年再次闯进四强;橄

榄球、滑板名次提升;冲浪首次参赛就闯进前16名;山地自行车、铁人三项取得历史最好名次;柔道获得铜牌,时隔8年再次获得奥运会奖牌。

周进强强调,巴黎奥运会比赛期间,中国个别运动员出现失误或未能发挥出应有水平,对这些运动员,代表团给予了充分理解。"奥运会竞争异常激烈,运动员都承受着巨大的压力,失误率往往高于其他比赛,胜负输赢都很正常"。

他说,取得运动成绩和精神文明双 丰收是中国代表团的参赛目标。巴黎 奥运会比赛期间,中国体育健儿在赛场 内外、一言一行中,对中华体育精神进 行了集中、生动展示。譬如,为国争光 是中国体育最鲜明的底色和最执着的 追求,运动员时时处处、点点滴滴中,都 自然流露出、表达着对祖国的热爱;此 外,中国体育健儿充分展示了中国青年 一代顽强拼搏的精神风貌,他们不怕 苦、不怕累,与对手比、与自己比,全力 争取更好成绩、默默无闻完成比赛,他们顽强拼搏的精神同样值得赞颂。

奥运会不仅是全球运动员实现梦想的最大舞台,也是增进各国各地区人文交流的重要平台。周进强表示,赛场上,中国运动员与其他国家/地区运动员亲切互动,留下了一段段佳话。此外,中国还积极参与国际奥林匹克事务,李玲蔚当选国际奥委会执委,中国与国际奥林匹克运动的合作更加密切。

周进强说,巴黎奥运会比赛还剩6 天,中国代表团还将参加90个小项的 比赛,将继续在跳水、举重、乒乓球、田 径、花样游泳、皮划艇静水、场地自行 车、拳击、跆拳道、摔跤、攀岩、霹雳舞等 项目上争夺奖牌。后面的比赛充满竞 争,也充满挑战,中国代表团将不断总 结经验,全力做好指挥管理和服务保 障,保持昂扬斗志和必胜信念,全力夺 取运动成绩和精神文明双丰收,向全国 人民交上一份合格的答卷。

全 女

米跳

台决赛

红

婵

芋汐

包揽

金

银

法、美选手分获 冲浪男、女冠军 ^{据新华社塔希提8月5日电(记者}

据新华社培希提8月5日电(记者 林昊)巴黎奥运会冲浪项目5日结束,法 国选手瓦斯特和美国选手马克斯分别夺 得男子和女子项目的金牌。

在四分之一决赛1日结束后,冲浪比赛因比赛地提阿胡普浪况不佳暂停三天。5日首先进行了半决赛的争夺。男子半决赛中,法国选手瓦斯特和澳大利亚选手罗宾逊分别战胜各自对手进入决赛,女子方面则是由美国选手马克斯和巴西选手韦斯顿-韦伯争夺金牌。

男子决赛中,22岁的瓦斯特表现出 色,首道浪拿下9.5分,以17.67分的总分 击败罗宾逊,拿下金牌。女子决赛中,马 克斯击败韦斯顿-韦伯夺冠,美国队连续 两届奥运会拿下女子冲浪项目金牌。

巴西选手梅迪纳和法国选手德菲分 获男子和女子铜牌。



8月6日,全红婵(右)和陈芋汐展示奖牌。

当日,在巴黎奥运会跳水项目女子 10米跳台决赛中,中国选手全红婵获 得金牌,另一名中国选手陈芋汐获得银牌。 新华社记者 王鹏 摄

网球项目比赛全部结束

中国笑傲榜首 欧美分庭抗礼

随着意大利组合埃拉尼/保利尼赢下女双金牌,巴黎奥运会网球五个项目的比赛全部结束。中国队取得历史性突破,收获一金一银,位列奖牌榜首位;澳大利亚、捷克、塞尔维亚、西班牙、美国等欧美传统强队各有奖牌入账。

21岁的郑钦文在女单夺冠之路上, 先后击败前世界排名第一的德国老将 科贝尔、现世界排名第一的波兰新星斯 维亚特克;她的决赛对手、克罗地亚选 手维基奇则在第三轮力克世界排名第 二位的美国选手高芙。郑钦文也成为 第一位站上该项目奥运会最高领奖台 的亚洲运动员。

结束巴黎奥运会的征战后,郑钦文 没有假期,很快投入下一站比赛的准备 中。"奥运会是我的梦想没错,但是我还 有其他的梦想等着去实现。我的目标、我的梦想,其实还远远没有结束。网球最好的一点,就是它永远都有比赛,每一年都有更大的困难、更大的山坡等着你去战胜。这也是我一直对自己说的话,'不要因为一个冠军而满足,你要去突破自己'。"她说。

混双项目中,初征奥运、临时组队的王欣瑜/张之臻一路摸索经验,一路逆风翻盘,最终收获一枚银牌,创下中国队在奥运网球混双赛事中的最佳战

谈及中国网球运动员在本届奥运会的表现,中国体育代表团网球项目领队白喜林曾感叹:"一枝独秀不是春,百花齐放春满园。"中国网球队在巴黎奥运会两创历史,印证中国网球整体实力

的提升。近年来,中国网协球员以"集团军"出战大满贯赛事成为常态,女网球员在大赛中越走越远,男网也迅速崛

放眼国际,意大利、澳大利亚、捷克、塞尔维亚各摘一金,西班牙与美国则分别带回一银一铜。

老将圆梦是本届赛事的亮点之一。手握24座大满贯冠军奖杯的传奇球员焦科维奇在37岁、第五次征战奥运之时,鏖战近三小时击败21岁西班牙新星阿尔卡拉斯,为塞尔维亚拿下奥运网球项目的第一块金牌,也终于实现职业生涯"金满贯"(获得所有四大满贯赛事冠军和夏季奥运会金牌)。

有人惊喜,就会有人遗憾。阿尔卡 拉斯在决赛失利后,一度哭得不能自 已。"我让所有西班牙人失望了。他们都期待我获得金牌,而且我原本也有可能实现那个让所有西班牙人为我感到骄傲的目标"。

曾14次加冕法网冠军的西班牙球星纳达尔止步男单第二轮、男双四分之一决赛。同样止步四分之一决赛的还有两获奥运男单金牌的英国传奇球员穆雷和德国老将科贝尔。虽然三位老将以失败挥别自己的最后一届奥运会,但他们的顽强拼搏精神为本届赛事留下诸多精彩与感动瞬间。

"在我职业生涯的最后一场比赛, 我展示了永不放弃、坚持到底的精神, 这就是我职业生涯最大的成功。"科贝 尔在不敌郑钦文后说。

(新华社巴黎8月6日电)

退役军人事务部、人力资源社会保障部联合印发意见

加快推进退役军人事务员职业技能等级认定

新华社北京8月6日电 近日,退役 军人事务部、人力资源社会保障部联合 印发《关于加快推进退役军人事务员职 业技能等级认定的实施意见》(以下简称

■广告

通知 刘红潮、高银召:

因你们长年未按规定在单位上班,通过多种方式也无法联系到你们本人,请你们于本公告发布之日起十五日内前往单位报到,逾期未归者将视为连续旷工,单位将依照相关规定处理。联系电话:0375-2966637。特此通知

河南首位律师事务所 2024年8月7日 《意见》),对做好退役军人事务员职业技能等级认定工作作出安排、提出要求。

能等级认定工作作出安排、提出要求。 《意见》明确,坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,全面贯 彻党的二十大精神,紧紧围绕建设更高 水平退役军人服务保障体系这一目标, 把职业技能等级认定作为促进退役军 人工作高质量发展的有力支撑,积极构 建科学化的退役军人事务人才评价体 系,健全完善退役军人事务员考核认定 制度,加快建设数量充足、结构合理、管 理规范、素质优良的退役军人事务员队 伍,服务经济社会发展大局。

《意见》指出,职业技能等级认定范围包括退役军人服务中心(站)现有编内外工作人员,以及拟通过招录程序安

排在退役军人服务中心(站)从事相关 工作的人员。在各级党委和政府统一领导下,退役军人事务部门会同人力资 源社会保障部门加快推进以岗位使用 为导向的退役军人事务员职业技能等 级认定体系建设,建立退役军人事务员 职业技能等级与人员聘用、岗位晋升、 表彰奖励、薪酬待遇、津补贴等相挂钩 的激励机制。

《意见》从确定职业技能等级认定机构、规范考核认定和颁发证书、建立常态化考核认定机制、加强退役军人事务员人才管理、强化考评人员培养和储备、建立保障激励机制、举办职业技能竞赛等7个方面详细阐明了职业技能等级认定工作的部署安排,各级退役军

人事务部门要会同有关部门,健全工作机制,制订工作计划,明确目标任务,指导用人单位和社会培训评价组织有序推进职业技能等级认定工作,进一步提升退役军人事务员队伍素质能力,同时加强退役军人事务员职业技能等级认定机构的监管工作,指导相关机构严格审核考生资质,严控考评发证范围,强化评价组织管理和风险防控。2025年1月1日前,退役军人事务部在部分地区组织退役军人事务员评价先行先试工作,开展退役军人事务员职业技能等级认定。

据悉,《退役军人事务员职业技能等级认定实施细则(暂行)》将于近期公



编辑 董军锋 校对 祝东阳

●为迅速、有效应对重大水旱灾害事件,水利部近日制定印发了《水利部重大水旱灾害事件 调度指挥机制》

●8月6日,第12届世界运动会倒计时一周年新闻发布会在北京举行

●香港特区国家安全展览厅 开幕典礼8月6日在香港历史博 物馆举行。该展览厅是香港特区 首个系统介绍国家安全的专厅, 也是香港特区首个实体国家安全 教育基地

●2024年是"中東人文交流 年"。为进一步深化中東两国文 化交流,夯实"游云南 看吴哥"活动成果,柬埔寨暹粒吴哥国际机场中柬文化走廊启用仪式8月6日在暹粒举行

● 美国副总统哈里斯 8月 6日 正式锁定民主党总统候选人提名

●巴勒斯坦卫生部8月6日发表声明说,以色列军队5日晚至6日在约旦河西岸多地开展行动,导致10名巴勒斯坦人死亡

● 英国威尔士地方议会8月6日经投票确认,威尔士工党领袖埃卢妮德·摩根出任威尔士地方政府首席大臣,成为威尔士首位女性首席大臣 (均据新华社)

三部门联合发文

新型电力系统建设提速

新华社北京8月6日电(记者 戴小河)国家发展改革委、国家能源局、国家数据局6日联合发布 《加快构建新型电力系统行动方案 (2024—2027年)》,提出开展9项 专项行动,包括电力系统稳定保障 行动、大规模高比例新能源外送攻 坚行动、电动汽车充电设施网络拓展行动等。

国家能源局表示,加快构建新型电力系统意义重大,是助力实现"双碳"目标的关键载体、是长远保障我国能源安全的战略选择、是应对好电力转型挑战的有效举措。

方案提出的9项行动包括电力系统稳定保障行动,将着力优化加强电网主网架、提升新型主体涉网性能、推进构网型技术应用、持续提升电能质量,为新型电力系统建设提供安全稳定保障;

大规模高比例新能源外送攻坚行动,将提高在运输电通道新能源电量占比、开展新增输电通道先进技术应用,依托先进的发电、调节、控制技术,实现大规模高比例新能源外送;

配电网高质量发展行动,将组织编制建设改造实施方案,健全配电网全过程管理,制定修订一批配

电网标准,建立配电网发展指标评价体系,实现与源、荷、储的协调发

新一代煤电升级行动,将应用 零碳或低碳燃料掺烧、碳捕集利用 与封存等低碳煤电技术路线,促进 煤电碳排放水平大幅下降;推动新 一代煤电标准建设,重点完善系统 设计及设备选型标准体系;

电动汽车充电设施网络拓展 行动,将完善充电基础设施网络布局,加强电动汽车与电网融合互动,建立健全充电基础设施标准体系,加快推动电动汽车与能源转型融合发展。

此外,还将实施智慧化调度体系建设行动、新能源系统友好性能提升行动、电力系统调节能力优化行动、需求侧协同能力提升行动。

国家能源局表示,新型电力系统建设是一项系统性工程,需要源网荷储各环节统筹推进、电力行业各方面协同配合。省级能源主管部门、相关企业等承担新型电力系统建设具体任务的单位,要切实履行主体责任,结合职责做好各项工作,加强沟通协调,推动解决关键问题,保障各项任务扎实开展。



我国成功发射千帆极轨01组卫星

8月6日14时42分, 我国在太原卫星发射中心使用长征六号改运载火箭, 成功将千帆极轨 01组

卫星发射升空,卫星顺利进入预定 轨道,发射任务获得圆满成功。 新华社发(郑斌 摄)

美国提前完成从尼日尔撤军

新华社阿比让8月5日电(记者张健)尼亚美消息:尼日尔军方5日发布公报说,美军当天关闭了在尼日尔北部阿加德兹的空军基地。这标志着美国完成从尼日尔撤军。

公报说,美军在阿加德兹的无 人机军事基地关闭仪式当天举行, 尼日尔和美国军方官员出席了仪 式

美国 2013年开始在尼日尔驻军,其在该国的两处军事基地分别

是位于首都尼亚美的 101 空军基地和位于阿加德兹的 201 空军基地,部署近千名军人。今年 3月,尼日尔过渡政府宣布,将终止与美国的军事合作协议,因为这一协议是美方"强加"的。5月 19日,尼日尔与美国国防部代表在尼亚美发表联合公报宣布,双方一致同意美军最迟于今年 9月 15日全面撤离尼日尔领土。7月7日,尼日尔与美国国防部宣布,美国已从尼亚美 101 空军基地撤出驻军。

孟加拉国总统宣布解散国民议会

新华社达卡8月6日电(记者 孙楠)孟加拉国总统办公室6日在 达卡发表声明说,孟加拉国总统当 天宣布解散国民议会。

声明说,总统穆罕默德·谢哈布丁·楚普在与三军参谋长、各政党领导人、民间社会代表等讨论后作出了解散议会的决定。

声明说,总统下令释放被监禁的前总理卡莉达·齐亚。齐亚的新闻发言人沙姆斯丁·迪代告诉新华

社记者,齐亚已获释。 孟加拉国陆军参

孟加拉国陆军参谋长韦克·乌兹·扎曼5日发表电视讲话说,该国总理谢赫·哈西娜当天辞职,将很快成立临时政府管理国家。

孟加拉国近期多次发生不满工作相关制度的抗议活动,据报道,抗议中的暴力活动共导致200多人死亡。本月4日,孟加拉国发生全国性抗议活动,要求哈西娜及其政府辞职。